

Стартовали съемки сиквела главного блокбастера России – приключенческого фильма "Чебурашка". Продолжение планируется сделать еще более масштабным, а приключения главных героев – более захватывающими.

В официальном пресс-релизе утверждается, что первой снималась сцена дня рождения Сони, на который приглашены все знакомые поклонникам первой части персонажи. Чебурашка и юные гости делятся своими проблемами друг с другом. При всей привязанности к Гене Чебурашка, как любой взрослеющий ребенок, начинает проявлять самостоятельность иногда чрезмерную. Гена – не лучший педагог и воспитывает Чебурашку как может. Соня полагает, что ее никто не ценит, и Гриша переживает из-за недостатка внимания. А тут еще одно важное изменение, которое угрожает им всем: дом Гены подлежит сносу. героям предстоит придумать, что с этим делать.

"В новом "Чебурашке" мы сохраняем преемственность и продолжаем говорить о семье и тех сложностях, которые существуют в каждом доме. Нам нравится говорить об этом в смешной, яркой форме", – пообещал режиссер картины "Чебурашка 2" Дмитрий Дьяченко.

Когда фильм "Чебурашка 2" выйдет в прокат?

Сиквел начнет покорять российские кинотеатры с 1 января 2026 года. Столь долгий период производства объясняется в том числе сложностью создания спецэффектов и обилием локаций. Напомним, что первая часть вышла в 2022 году и собрала в прокате более шести миллиардов рублей или около 100 миллионов долларов.

Первые кадры из фильма "Чебурашка 2" доступны на странице проекта в нашем каталоге https://www.kinonews.ru/movie_355787/cheburashka-2.